



我省出台27条招商引资措施 鼓励外商投资重点产业及相关领域

权威发布

本报讯(记者潘文静)日前,省政府印发《关于落实国务院扩大对外开放积极利用外资若干措施的意见》。这是我省第一个系统性的招商引资文件,既有省级层面的优惠政策,也为各市县及我省各类开发区制定具体的招商引资优惠政策提供了参考和指导。

资重点产业及相关领域,全面落实国家进一步放宽外资准入限制的政策措施,实行应放尽放、非禁即入,制定全省鼓励外商投资重点产业目录,引导外资积极投向全国现代商贸物流重要基地、产业转型升级试验区、新型城镇化与城乡统筹示范区、京津冀环境支撑区、三区一基地建设,鼓励外资投向先进装备制造、新一代信息技术等新兴产业集群以及环京津休闲旅游、健康养老等现代服务业。

政审批局制度,对列入省市重点建设计划的外商投资项目实行“保姆式”全程代办、代办制,省级安排专项资金对重大利用外资项目给予奖励,对外商投资项目提供金融支持,对重大外资项目实行“一事一议”,切实保障外商投资项目用地等生产要素需求,保障外商投资企业用工需求并提供培训服务。

省实际,意见提出打造5个对外合作的支撑平台,打造雄安新区开放发展先行区,借势冬奥培育开放合作新引擎,做强优势特色产业平台,增强开发区和海关特殊监管区聚集外资能力,完善面向重点国家和地区的投资促进网络。

国务院第二督查组 到河北开展督查

本报讯(记者邢杰冉)7月17日,国务院第四次大督查第二督查组到河北开展实地督查,省委常委、常务副省长袁桐利出席督查衔接会,并汇报了有关情况。省长助理尹亚力出席会议。

动了国家重大决策部署落地见效。我省将全力配合国务院督查组开展工作,做好服务保障,抓好整改落实,确保这次大督查取得实效。

一次塞罕坝行 一生塞罕坝情

塞罕坝机械林场生态文明建设范例新闻采访团采访侧记

□记者 赵书华

这是一个阵容强大的采访团,人民日报、新华社、求是杂志、光明日报、经济日报、中央电视台等13家中央媒体和5家地方媒体的89人参加,这是一次深入扎实的走基层采访,从7月10日到14日,集中采访历时5天,单独采访还将持续5到10天。

凉风习习。虽然此前已经对塞罕坝有了一些了解,但只有身临其境,才能够真正感受到这片林海的浩大壮观、气势恢弘。俯瞰茫茫林海,人民日报经济社会部副主任武卫政表达着内心的感受。

塞罕坝创业的退休职工被邀来与记者座谈。那时候那个冷呀,打一桶水上来,第二桶再打上来时,第一桶已经冻上了。头一天刚刷的一摞碗,第二天得一个一个烤开,早晨起来被头上全是霜。

难忘那份情

细雨涓涓,深潭默默,由塞罕坝万亩林海涵养出的滦河源景区游人如织,湖泊遍地,金莲盛开,被郁郁葱葱的落叶松环绕的七星湖景区令人流连忘返。

难忘那片林
从北京出发,沿京承高速一路向北,穿行在青山画屏间,8小时后,车辆驶入塞罕坝。但见峰峦苍翠,道路蜿蜒曲折,一派森林小镇风光直扑眼帘。

难忘那群人
这里的树蕴涵着一段壮阔的历史,代表着一种绵延不断的精神。它们已经超越了树的本身,成为一种象征。植树造林需要的是时间的沉潜,一寸寸的生长。

听着这些故事,中国青年报河北记者站站长樊江涛感慨道:这里的年轻一代,每一位都充满了对自己职业的热爱,他们就像塞罕坝的树木一样,虽然环境恶劣,却都坚定地扎下了自己的根。

空气、水、土壤是人类生存的基础,绿水青山是人类的家园。绿水青山就是金山银山,它本身就是人类对美好生活的追求。绿水青山不仅是发展手段,也是发展的目标。

省第十九届大学生 运动会在张家口开幕

本报讯(记者王雪威)7月17日,河北省第十九届大学生运动会在河北建筑工程学院体育场拉开帷幕。副省长徐建培出席并宣布省大运会开幕。

分展示了当代大学生自强不息、超越自我、顽强拼搏、奋勇争先的精神风貌。

省环保厅6月份受理 有效环境信访事项1843件

从举报类型看,大气和水污染问题仍然是群众关心的热点,占举报总量的74.65%。

省环保厅按照属地管理、分级负责的原则,已将这1843件环境信访事项批转至相关市环保部门,并要求其严查严办,限期反馈,答复举报人。



这是记者近日拍摄的 滦沱水秀 音乐喷泉施工现场。
石家庄滦沱河生态景区今年新增湿地公园、滦沱水秀 音乐喷泉及城市轨迹三处景观。其中,滦沱水秀音乐喷泉坐落在子龙大桥东侧,东西跨度288米,南北跨度123米,设计寓意吉祥。记者 田瑞夫摄

我省本一院校一志愿投档线出炉

北大、清华蝉联最高分 北大理工类692分、清华文史类669分

关注2017高招

249所院校中高于本一线20分的有222所,高于100分的36所,73所院校投档线高于600分,理工类319所院校一志愿全部满额,其中投档线高于本一线20分的有306所,高于100分的118所,60分以上的74所。

变化不大,名牌院校竞争仍然激烈。文史类中除了清华大学之外,北京大学664分、上海交通大学660分、中国人民大学653分、复旦大学652分,理工类中,清华大学691分、复旦大学689分、上海交通大学686分、北京大学医学部683分。

根据时间安排,本科一批一志愿录取将于7月18日18时结束。

今日至23日
我省多雷雨天气

今日至23日

我省多雷雨天气

本报(通讯员郭迎春)记者邢杰冉)省气象台预计,7月18日至23日,我省雷雨天气频繁,且大部分地区气温偏高,空气相对湿度较大,天气闷热。

坊、沧州、保定东部、衡水、邢台东部和邯郸东部多云间阴有雷阵雨,局部有中到大雨,个别地点有暴雨,其他地区多云间阴。

147所院校投档线超600分
省教育考试院相关负责人介绍,文史类中,249所院校在本科一批招生,理工类319所学校在该批次录取。

京沪高校揽到好生源
今年我省本一线文史类比去年降了18分,理工类降低40分,但是院校投档线并没有随之普降,尤其是高端院校

据了解,今年共计11所香港院校在

省教育考试院工作人员介绍,今年民航招飞形势不错,共录取220人,比去年多录取37人。总体来看,提前批的生源充足,考生的报考意愿强烈。

相关 我省39236名考生已被录取

本报(记者马利)记者从省教育考试院获悉,我省高考录取工作自7月7日正式开始以来,已经录取了提前特殊类型批、本科提前批A、本科提前批B、对口本科批以及本科单招批等五个批次。截至目前,共录取39236人,其中国家专项计划录取2668人。